



Україна
Бережанська міська рада Тернопільської області
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

від 14 липня 2015 року

№ 1153

**Про покращення стану джерел
протипожежного водопостачання
в м. Бережани**

Розглянувши інформацію Бережанського районного відділу Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Тернопільській області від 23.06.2015 №524, з метою покращення стану джерел протипожежного водопостачання м. Бережани керуючись ст. 380 «Про місцеве самоврядування в Україні», на підставі власних повноважень, виконавчий комітет Бережанської міської ради,

В И Р І Ш И В:

1. Інформацію Бережанського районного відділу Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Тернопільській області від 23.06.2015 №524 про стан утримання вуличних пожежних гідрантів прийняти до відома.
2. Затвердити заходи щодо поліпшення протипожежного водопостачання на території м. Бережани (далі - заходи), що додаються.
3. Міському комунальному підприємству «Добробут» інформацію про виконання заходів надавати виконавчому комітету міської ради до 01 жовтня щорічно.
4. Контроль за виконанням рішення доручити начальнику відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства міської ради Халупнику З.О.

Міський голова

В.Я. МУЗИЧКА

З а х о д и
щодо поліпшення протипожежного водопостачання
на території м. Березани

№ з/п	Найменування заходів	Відповідальні виконавці	Строк виконання
1	2	3	4
1.	Організувати відповідно до повноважень, вимог нормативно-правових актів, вжиття заходів щодо забезпечення водою для потреб пожежогасіння, утримання у технічно-справному стані існуючих та відновлення пошкоджених, знятих, засипаних і заасфальтованих пожежних гідрантів та пожежних водойм на території м. Березани	МКП «Добробут», керівники підприємств, установ, та організацій (за узгодженням)	Постійно
2.	Організувати перевірку технічного стану систем зовнішнього протипожежного водопостачання, планування заходів по ремонту несправних систем протипожежного водопостачання (пожежних гідрантів)	МКП «Добробут», керівники підприємств, установ, та організацій (за узгодженням), Березанський районний відділу Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Тернопільській області	Щороку в квітні та вересні
3	Здійснити комплексні заходи з ремонту вуличних пожежних гідрантів, забезпечити вказівниками місця знаходження пожежних гідрантів згідно з державними стандартами.	МКП «Добробут»	Щороку з квітня по жовтень
4	Провести пофарбування кришки люків у червоний колір, встановити вказівник відповідно ГОСТу, прочистити отвір зливу води із стояка вуличних пожежних гідрантів по вулиці: Шевченка, 12, , 51, 68, Площа Ринок 16, Тернопільська, 14, 21, 24, Хатки, 6, 26, 36, 52, 68, 84, 92	МКП «Добробут»	до 1 вересня 2015 року
5	Не допускати випадків заасфальтування кришок люків пожежних гідрантів. Своєчасно повідомляти МКП «Добробут» про проведення ремонту асфальтобетонного покриття на вулицях з метою підняття горловин колодязів.	МКП «Господар», служба автомобільних доріг у Тернопільській області	Постійно
6.	При формуванні міського бюджету на 2016 і на наступні	Відділ бухгалтерського обліку та фінансової звітності міської	Постійно

	роки розглянути питання щодо передбачення в установленому порядку відповідних видатків на утримання, ремонт (заміну) пожежних гідрантів та розвиток протипожежного водопостачання м. Березани	ради	
--	---	------	--

**Керуючий справами (секретар)
виконавчого комітету міської ради**

О.С. ТИМАНСЬКИЙ